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OEMA B
1. 2OO0TH amavtnon

EVEPYELOG:
=233.7,

oYNUOTIGHOG TV V0 VEwV Tupnvev B ko I amd ta idia voukAiedvia ekAvEL

EVEPYEWL:

Qp=146-8,41MeV = Q,=1227,86MeV

Q. =87-8,59MeV=Q. =747,33MeV

AT 11 GLUVOAIKT| O10OTKOGT0L EYOVIE:

Q,, =1227,86MeV+747,33MeV-1768,47MeV=Q,_, =+206,72MeV

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 4
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=0Q=0,0255-93

= Q=23715Me

I. Kx=Q=23,715Me

H xuvntua) evépyela
AMOY® ™G o :

f——
d m 2ke>
6 -1 -16
2 715-10 1&1\2(] 11173-10 m_ o)
m

16-10"°C)’

5

OEMA A
A. E,, =Nhf :106(P0)T(3VIOC-6,6-10734_]5-7’418.1015HZ 248,96-10713,]
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B. 1. E=-E; =13,6eV

E s =hf =E g, =6,6:107"]s-7,418-10"Hz = 8,96-10"°] =
48,96-10"
Ecp,ﬁx:’—JJ=3O,6eV
,6-10 "
eV

2. 2oppova pe v AAE: Eqp. = Eoy
13,6eV =17eV

I. 1. Eunop = 75%K. o = Egnop = 0,75
H evépyeua tov mhiextpovio
vdpoyovov Ba eivar:
Eomop = En - El = En =
= E, =-0,85¢eV.

E E
Ioyoer E, =—1=>n’=—"1=
n

=—F A . = =
min (P

@ 6-10 3@0 m/s
o= j——

m 2 9

o107

=0,97-10"m ® 97nm

G
0
a

12,75-10 PeV
48,96-10 YeV

E(XTEO
4. —20.100% =

@.BA

-100%=41,67%
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